Vážení rodiče, zde najdete informace k distančnímu vzdělávání dětí s povinnou předškolní docházkou.
  
 
 Škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem, pokud je v důsledku krizových nebo mimořádných opatření (například mimořádným opatřením KHS nebo plošným opatřením MZd) nebo z důvodu nařízení karantény znemožněna osobní přítomnost ve škole více než poloviny dětí  alespoň jedné skupiny/třídy/oddělení.
  Mateřské školy mají povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem dětem,  pro které je předškolní vzdělávání povinné, za předpokladu, že chybí většina dětí třídy, která je organizována výlučně pro tyto děti, nebo chybí většina těchto dětí z celé mateřské školy nebo z celého odloučeného pracoviště. Prezenční výuka dotčených dětí přechází na výuku distančním způsobem (s ohledem na jejich podmínky pro distanční vzdělávání). Ostatní děti, kterých se zákaz nedotkne, pokračují v prezenčním vzdělávání.        Preferuje se, aby zároveň zůstávali součástí jedné skupiny.
  U dětí mateřských škol se povinnost týká dětí, pro které je předškolní vzdělávání  povinné. V ostatních případech nemá škola povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem. Škola postupuje obdobně jako v běžné situaci, kdy děti nejsou přítomni ve škole.

[bookmark: _GoBack]Forma distančního vzdělávání bude uskutečňována elektronickou formou zasíláním pracovních listů s upřesňujícími pokyny e-mailem. Pracovní listy si děti při znovuotevření mateřské školy přinesou s sebou a pracovní listy budou zařazeny do dětských portfolií. Pro rodiče, kteří nemají možnost tisku pracovních listů, bude připravena nádoba s tištěnými pracovními listy u vchodu do MŠ  ve dnech : 5. 3. 2021, 10. 3. 2021, 16. 3. 2021 od 8,00 do 16,00 hodin. Zájem o vytištěné pracovní listy je třeba sdělit mailem den předem /u výše uvedených dnů/. K distančnímu vzdělávání bude využito i materiálů interaktivní pracovní učebnice ,,ZÁPIS JE TU“.  

Informace budou zasílány v pravidelných intervalech 2x týdně. Lhůta pro odpovídání na zprávy a dotazy rodičů max. do dvou pracovních dnů. Nejasnosti lze v krajních případech řešit na tel. čísle 739 688 993 v době od 8,00 do 14,00 hodin.


